K, k       ka       ko      ku      ke       ky
             Ko       Ke      Ky      Ků      Ká

Spoj slabiky v 1. řádku se slabikami v 2. řádku, slova přečti.
ko           Ká          se          ku         lé

ká           ky           sa          pa         ja
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 je také Dana.

Kája má malé[image: image3.jpg]


. Jede na kole.
Dana jásá: “ Ten Kája to umí!“

Pak jede na kole také Dana.

Ale Dana jede jen málo.

Spoj:

Ka     Ju     le     pí      A      pá      ká

den   lík   mil   men   lek   sek    tek

Přečti a namaluj obrázek:

U domu je les.

U lesa je pole jetele.

Je tam táta a Kája.

Táta má kosu.

Seká jetel.

Kája nosí jetel na kupu.









